

---

## **Следователи присоединились к проведению всероссийской акции "Единый урок по безопасности в сети Интернет"**



В соответствии с решениями парламентских слушаний в Совете Федерации «Актуальные вопросы обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве» во всех общеобразовательных учреждениях Российской Федерации с 25 октября по 15 ноября 2018 года проводится Единый урок по безопасности в сети Интернет. Омская область присоединилась к этой акции 30 октября, когда во всех школах началось проведение тематических уроков и круглых столов на тему информационной безопасности.

Встречи с несовершеннолетними во время этой просветительской акции проводят и следователи. Сотрудники следственного управления рассказывают подросткам о преступлениях, которые могут быть совершены с использованием информационной сети, о предусмотренной законом ответственности за такие правонарушения, о мерах предосторожности, которые должен соблюдать каждый ребенок. Простые знания помогут детям ориентироваться в информационном пространстве и не попасться на уловки злоумышленников.

---

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1268992>